

20. NEDJELJA KROZ GODINU

20. kolovoza 2023.

VAŽNA OBAVIJEST: Ovaj tjedan, od ponedjeljka do petka, traje naš redovni provincijalni Kapitul.

ŽUPNI URED OD PONEDJELJKA DO PETKA NEĆE RADITI.

Osim za prijavu sprovoda.

Za krsne listove, potvrđnice i ostalo dođite u sljedeću subotu.

Ovaj tjedan Crkva se spominje:

Ponedjeljak: sv. Pio X, papa

Utorak: **Blažena Djevica Marija Kraljica**

Četvrtak: sv. Bartol, apostol

Petak: sv. Ljudevit IX, zaštitnik OFS-a

Iduća nedjelja: **21. kroz godinu.** Mise su po običaju.

HODOČAŠĆE U LUDBREG je u nedjelju 3. rujna. **Autobus je popunjen.**

HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU je 10. rujna. Cijena je 10 eura.

Hvala vrijednim gospođama koje svake subote izdvajaju svoje vrijeme kako bi crkva, sakristija te dvorište i pastoralne prostorije našem samostana bile uredne. Hvala i svim dobročiniteljima i darovateljima koji na bilo koji način – napose svojim radom – pomažete u župi i samostanu.

ŽUPNI ZBOROVI (mješoviti, dječji i zbor mladih) ZOVU NOVE ČLANOVE/ -ICE.....

NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?

DOĐI, VIDI I OSTANI!

DRAGA DJECO!

**SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI
MINISTRANTI I MINISTRANTICE SVOJIM
DOLASKOM NA SV. MISU, MOGU
MINISTRIRATI.**

POTREBNO JE JAVITI SE U SAKRISTIJI.

MISNE NAKANE

Nedjelja, 20. kolovoza

7:30 sati **PO NAKANI**

9:00 sati **ZA DUŠE U ČISTILIŠTU**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

19:00 sati **+DRAGUTIN, JANKO**

Ponedjeljak, 21. kolovoza

7:00 sati **+IVANKA PAVIĆ**

19:00 sati **+IVAN ČIBARIĆ**

Utorak, 22. kolovoza

7:00 sati **+EMILIA, IVO, MIRA, BRANKA, MIRO
BRELJAK**

19:00 sati **+VLADIMIR , +OB. HORVAT, ŠKUVER
+BOŽE SOLDI, sprovodna**

Srijeda, 23. kolovoza

7:00 sati **+OB. DUČIĆ**

19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 24. kolovoza

7:00 sati **+OB. PAVLINEC, POKAS, PRELOG,
FARKAŠ**

19:00 sati **+DRAGUTIN, MARIJA BASAR**

Petak, 25. kolovoza

7:00 sati **RUDOLF, VLADO, +OB. DRUŽINEC**

19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 26. kolovoza

7:00 sati **+PAULINA FILIĆ**

19:00 sata **+ANDRIJA GLASNOVIĆ**

Nedjelja, 27. kolovoza

7:30 sati **PO NAKANI ZA OZDRAVLJENJE**

9:00 sati **+OB. LUKETIĆ, BUKOVČAK**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

19:00 sati **+ŽELJKO MALOČA**

XXI Nedjelja kroz godinu;

ČITANJA:

**Iz 22,19-23; Ps 138,1-3.6.8bc; Rim 11,33-36; Mt
16,13-20**



EVANĐELJE PO MATEJU

U ono vrijeme: Ode Isus i povuče se u krajeve tirske i sidonske. I gle: žena neka, Kanaanka iz onih krajeva, iziđe vičući: »Smiluj mi se, Gospodine, Sine Davidov! Kći mi je teško opsjednuta!« Ali on joj ne uzvрати ni riječi. Pristupe mu na to učenici te ga moljahu: »Udovolji joj jer više za nama.« On odgovori: »Poslan sam samo k izgubljenim ovcama doma Izraelova.« Ali ona priđe, pokloni mu se ničice i kaže: »Gospodine, pomози mi!« On odgovori: »Ne priliči uzeti kruh djeci i baciti ga psićima.« A ona će: »Da, Gospodine! Ali psići jedu od mrvica što padaju sa stola njihovih gospodara!« Tada joj Isus reče: »O ženo! Velika je vjera tvoja! Neka ti bude kako želiš.« I ozdravi joj kći toga časa.

Mt 15, 21-28

UZ DANAŠNJU NEDJELJU

Samo oni ljudi koji malo znaju i koji imaju malo životnog iskustva misle da imaju odgovore na sva pitanja. A, zapravo, dosta je toga što ne razumijemo i još je više toga što nikad nećemo do kraja razumjeti. Čak i vjernicima, pa i najvećim biblijskim znalcima, kojiput nije lako razumjeti neke Isusove riječi i postupke. Tako jednom prilikom dolazi k njemu jedna žena tuđinka, Kanaanka i žarko ga moli da izliječi njezinu kćer. Isus se na to uopće nije obazirao. No kako je ona uporno išla za njim i zapomagala, rekoše mu učenici da joj udovolji, pa da je se riješe. Isus odgovara da je poslan samo izraelskom narodu. Kada mu se žena bacila pred noge moleći ga za svoju kćer, on tvrdo odgovara da ne priliči uzimati kruh od djece i dati ga psićima. Kako su je samo mogle zaboljeti te riječi! Radi se o njezinu djetetu! Međutim, žena se ne da smesti. Smjelo odgovara: „Da, Gospodine! Ali psići jedu od mrvica što padaju sa stola njihovih gospodara!“ Isus je ostao razoružan od tolike vjere i pouzdanja. I učinio je. Kći joj je ozdravila toga časa.

Kako ovo razumjeti? U prvi mah ćemo reći da je Isus samo kušao njezinu vjeru. Međutim, riječi su mu bile i više nego tvrde. Upravo se s time barem jednom u životu susretnu i najveći vjernici. Život u određenom trenutku postane tvrd, muka i nevolja, nepodnošljiv. Pa se onda čovjek pita vidi li Bog? Je li mu je uopće stalo? Konačno, i Isus je u najstrašnijem trenutku rekao: „Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?“

Može li čovjek razumjeti Božje postupanje i Božju procjenu? Često baš nikako. I što onda preostaje? Ona. Žena Kanaanka. Ona koja vjeruje unatoč grubom odbijanju, koja ne sumnja u dobrotu Božju. Naravno da se možemo i trebamo oslanjati na svoje najbliže, na bračnog druga, na svoju obitelj, na dobre prijatelje, na čestite susjede. Tu su –

spomenimo i to – i različite državne institucije koje pomažu i koje nas mogu zaštititi u nekim teškim trenucima. Međutim, u nekim slučajevima nam baš nitko na ovoj zemlji ne može pomoći. Župnicima su dobro poznate tolike tragedije i

nesreće, toliki lomovi i tjeskobe, toliki padovi i gorčine... Nađemo se sami sa svojom mukom, sa svojim užasom. I opet: ona žena Kanaanka. Vjera u Boga, u njegovu nedokučivu mudrost i beskraju ljubav nosi čovjeka vjernika. Dobro je u sebi podsticati taj žar vjere, to pouzdanje u Božju dobrotu. Jer, ako toga ne bi bilo, što bi preostalo od nas, od ove zemlje, od ovoga svijeta?

RIJEČI BLAŽENOG KARDINALA STEPINCA

„A da taj naš narod uzmogne živjeti, nije dovoljno da ima samo kruha, nego mu treba nešto više. Za vola je dosta, da ima sijena i vode, jer nema duše. Za konja je dosta ako ima slame, zobi i vode, jer nema duše. Ali za čovjeka, koji ima razumnu dušu, potrebno je nešto više, jer vi dobro osjećate, da niste i ne možete biti isto što i vaš konj ili vol. Da čovjek uzmogne živjeti, potrebno mu je

1. kruha, stana i odijela, da sačuva život tijela;
2. istine, dobrote i ljepote, da sačuva život duše;

3. slobode, pravde i ljubavi, da provodi život dostojan društvenog bića kao što je čovjek.

Nasititi čovječju dušu može samo Onaj, koji je rekao: »Ja sam put, istina i život!« (Iv 14,6) Kušajte izvaditi ribu iz vode i metnuti je na pijesak. Dali joj vi hrane koliko hoćete, ona će se nemirno i bolno bacati na sve strane. Ako je brzo pustite opet u vodu, veselo će otplivati. Ako je pak dulje zadržite na pijesku, ona će se nekoliko puta prebaciti i neminovna poginuti. A poginut će zato, jer je

stvorena da živi u vodi, a ne na pijesku. Tako je i čovjek stvoren da živi za Boga, ili će neminovna poginuti. On se doduše može bez Boga bacati amo tamo i napuhavati, kao da je sam sebi dovoljan, ali će konačno stradati, i to neminovno stradati, baš kao i riba izvan vode. Ribi nema života bez vode. Čovjeku pak nema života bez istine, dobrote i ljepote, a to

je Bog!“

(1940. godina)

ISUS KRIST – PRAVI BOG

Isus je poznavao Pismo. Bio je **znalac**, ali ne vidim da bi iz toga nužno slijedilo da bi trebao biti Bog.

Bio je i **mudrac**, pun duboke životne mudrosti, ali ipak ne vidim da bi on na osnovi toga trebao biti Bog.

Bio je i pjesnik, ne samo pjesnik snažnih riječi i poredbi, već **pjesnik života**: misao, čin, dah, pogled, pokret bili su mu poput pjesme – a ipak, da bi trebao biti Bog, to ne slijedi nužno iz same poezije njegovih riječi i života.

Razlučivao je bitno od nebitnoga više od ikoga. Rušio je lažne kulise društva, skidao ljuske da bi otkrio srž, pa ako je bio i **genij**, to još uvijek ne znači da je bio Bog.

Dao je život za načela za koja se borio, žrtvovao se za ljude koje je volio. Bio je **junak**, ali junak, to ipak još nije Bog.

No, vidim kako su mu sve znanje, sva mudrost, poezija, genij i junaštvo bili prožeti **ljubavlju**, slavili ljubav, izvicali iz ljubavi, služili ljubavi.

Odatle shvaćam da je Bog.

Čovjeku su potrebne tri stvari za spasenje: znati što treba vjerovati; znati za čim treba težiti; znati što treba činiti.

Sveti Toma Akvinski

IZDAJE: Župa sv. Mihaela arkanđela
Kapucinska 47, 10040 Zagreb
IBAN: HR072360001102943982

